
A/22L - A/32L

A/32L



A/22L A/32L

Bocca - Head - Corps - 22 32

Produzione - Output - 
Production - 

kg/h
(kg/min)

300
(5)

500
(8,3)

Motore TF - motor TPH 
- Motor TPH

kW
(HP)

1,1
(1,5)

2,2
(3)

Motore MF - motor SPH 
- Motor EPH

kW
(HP)

1,1
(1,5)

1,7
(2,3)

Peso TF (MF) - Weight TPH 
(SPH) - Poids TPH (MN) - 

kg 41(42) 49 (50)

A/22L - A/32L
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL SPECIFICATIONS
                CARACTÉRISTIQUES -

TRITACARNE 22-32 DA BANCO IN ACCIAIO INOX.
Potenti e compatti, media produttività, facili da pulire. Per operatori professionali.
• Carrozzeria e tramoggia estraibile in acciaio inox AISI 304
• Bocca in acciaio inox AISI 304: 

Enterprise: 1piastra e 1 coltello autoaffilanti in acciaio inox
• Gruppo di macinazione rimovibile in acciaio inox per una facile e veloce pulizia
• Motore a ventilazione forzata
• Marcia avanti, stop e marcia indietro

المواصفات الفنية

I d
at

i d
el

 p
re

se
nt

e 
ca

ta
lo

go
 n

on
 so

no
 im

pe
gn

at
iv

i e
 p

ot
ra

nn
o 

su
bi

re
 v

ar
ia

zi
on

i s
en

za
 p

re
av

vi
so

. S
pe

ci
fic

at
io

ns
 a

nd
 o

th
er

 fe
at

ur
es

 a
re

 su
bj

ec
t t

o 
ch

an
ge

 w
ith

ou
t n

ot
ic

e.
  (

07
/2

0)

A/22L

A/32L

EnterpriseA/22L

STAINLESS STEEL TABLE TOP MEAT MINCER WITH 22-32 HEAD.
Powerful and compact, medium productivity, easy to clean. For professional users.
• Casing and feed pan in AISI 304 stainless steel
• Internal AISI 304 stainless steel head equipped with: 

Enterprise: 1 plate and 1 self-sharpening knife in stainless steel
• Removable mincing group for an easy and fast cleaning
• Forced ventilation motor
• Forward run, stop and reverse controls

HACHOIR 22-32 DE COMPTOIR EN ACIER INOX. 
Puissant et compact, moyenne productivité, facile à nettoyer. Pour opérateurs 
professionnels.
• Carrosserie et trémie en acier inox AISI 304
• Bouche en acier inox AISI 304: 

Simple coupe: 1 plaque et 1 couteau à affûtage automatique en acier inox
• Groupe de hachage amovible en acier inox permettant un nettoyage facile et rapide
• Moteur à ventilation forcée
• Marche avant, arrêt et marche arrière
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Minerva Omega group s.r.l.
Via del Vetraio, 36 - 40138 Bologna - Italy

tel. +39 051 530.174 - fax +39 051 535.327
laminerva@laminerva.it

www.minervaomegagroup.com
UNI EN ISO 9001: 2008 - REG. N. 9656-A
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